



RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 006/2018, de 06 de fevereiro de 2018.

Do Processo Seletivo da Pós-Graduação *Lato Sensu* em Telecomunicações: Prédios Inteligentes

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG/IFG), no uso de suas competências, tendo em vista a publicação do Edital nº 006/2018, resolve **ALTERAR** o referido edital, nos seguintes termos:

1) Onde se lê, no Item 5.2

5.2.A inscrição dos candidatos às vagas do Curso de Especialização em Telecomunicações: Prédios Inteligentes estará aberta no período **de 15 de fevereiro a 25 de fevereiro de 2018**, e deverá **ser realizada exclusivamente na forma online** no seguinte <http://www.ifg.edu.br/estude-no-ifg/selecoes-em-andamento/pos-graduacao>

Leia-se:

5.2.A inscrição dos candidatos às vagas do Curso de Especialização em Telecomunicações: Prédios Inteligentes estará aberta no período **de 15 de fevereiro a 08 de março de 2018**, e deverá **ser realizada exclusivamente na forma online** no seguinte site: <http://www.ifg.edu.br/estude-no-ifg/selecoes-em-andamento/pos-graduacao>

2) Onde se lê, no Item 5.7

5.7. Será cobrada uma taxa de inscrição de R\$ 30,00 (trinta reais), que deverá ser paga até o dia 25 de fevereiro de 2018.

Leia-se:

5.7. Será cobrada uma **taxa de inscrição** de R\$ 30,00 (trinta reais), que deverá ser **paga até o dia 08 de março de 2018**.

3) Onde se lê, no Item 7.3

7.3. O pagamento da taxa de inscrição deverá ser efetuado, preferencialmente em agências do Banco do Brasil, no período de **15 a 25 do mês de fevereiro de 2018**.

Leia-se:

7.3. O pagamento da taxa de inscrição deverá ser efetuado, preferencialmente em agências do Banco do Brasil, no período de **15 de fevereiro a 08 março de 2018**.



4) Onde se lê, no Item 7.6

7.6. O pagamento da taxa de inscrição deverá ser efetuado em moeda corrente. O pagamento em cheque implica liberação somente após sua devida compensação, portanto, a inscrição só será efetivada se a compensação ocorrer até o dia 27 de fevereiro de 2018.

Leia-se:

7.6. O pagamento da taxa de inscrição deverá ser efetuado em moeda corrente. O pagamento em cheque implica liberação somente após sua devida compensação, portanto, a inscrição só será efetivada se a compensação ocorrer até o dia **09 de março de 2018**.

5) Onde se lê, no Item 9.1.3

9.1.3. A homologação das inscrições será divulgada até às 23h59min do dia 05 de março 2018 no site: <http://www.ifg.edu.br/estude-no-ifg/selecoes-em-andamento/pos-graduacao>

Leia-se:

9.1.3. A homologação das inscrições será divulgada até às 23h59min do dia **15 de março 2018** no site: <http://www.ifg.edu.br/estude-no-ifg/selecoes-em-andamento/pos-graduacao>

6) Onde se lê, no Item 13

Lançamento do Edital	06 de fevereiro de 2018
Inscrições	15 de fevereiro a 25 de fevereiro de 2018
Pagamento da Taxa de Inscrição	15 de fevereiro a 25 de fevereiro de 2018
Homologação das Inscrições	05 de março de 2018
Recurso da Homologação	06 de março de 2018
Resultado dos Recursos da Homologação	09 de março de 2018
Prova Escrita	24 de março de 2018
Divulgação do Resultado Preliminar	26 de março de 2018
Recursos do Resultado Preliminar	27 de março de 2018
Resultado dos Recursos	29 de março de 2018
Resultado Final	29 de março de 2018
Matrícula dos Candidatos Selecionados	30 de março a 02 abril de 2018 (das 8 às 16 hs)
Início das Aulas	02 de abril de 2018



Leia-se:

Lançamento do Edital	06 de fevereiro de 2018
Inscrições	15 de fevereiro a 08 de março de 2018
Pagamento da Taxa de Inscrição	15 de fevereiro a 08 de março de 2018
Homologação das Inscrições	15 de março de 2018
Recurso da Homologação	16 de março de 2018
Resultado dos Recursos da Homologação	21 de março de 2018 20/03
Prova Escrita	24 de março de 2018
Divulgação do Resultado Preliminar	26 de março de 2018
Recursos do Resultado Preliminar	27 de março de 2018
Resultado dos Recursos	29 de março de 2018
Resultado Final	29 de março de 2018
Matrícula dos Candidatos Selecionados	30 de março a 02 abril de 2018 (das 08hs às 11h30min e das 13hs às 18hs)
Início das Aulas	02 de abril de 2018
Preenchimento das vagas ociosas	04 a 06 de abril de 2018
Matricula dos alunos especiais	09 a 11 de abril de 2018.

Goiânia, 28 de fevereiro de 2018.

Prof. Dr. Écio Naves Duarte
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação